



华安证券重组大局已定

增资扩股方案获证监会批准,安徽信用担保集团成为新进大股东

□本报记者 李剑锋

历时一年多的华安证券重组工作终于尘埃落定。据有关人士透露,11月29日,中国证监会批复同意公司增资扩股方案,华安证券资本金将从17.05亿元增至22.05亿元。安徽省信用担保集团成为公司新进大股东。

目前,上述4亿元现金已划到华安证券账上。资料显示,安徽省信用担保集团是经安徽省人民政府批准并出资设立的国有独资公司,组建于2005年,也是安徽省首家信用担保集团。经营范围包括:为中小企业提供各类担保服务,为市县担保机构提供再担保服务,股权投资,资本运作,资产管理,融资咨询、信用评级、财务顾问及与信用担保有关的中介服务。

华安证券前身是安徽省证券公司,初始注册资本金2150万元。2000年10月,公司开始增资扩股,吸收省内外11家国有大中型企业和上市公司作为股东,改制并更名为华安证券,2000年12月,被核准为综合类证券公司。在前几年股市低迷之际,华安证券经营遇到了一些问题,重组工作随之提上了日程。从最早的央行再贷款,到引进外资股美林证券,再到建银注资,公司的重组方案历经更迭,但由于种种原因,最终都未有结果。此

后,安徽省政府主导了华安证券的重组工作,最新的增资扩股方案于今年10月份上报管理层。由于该方案综合考虑了各方的利益,所以业内对之寄予了很大的希望。有关分析人士指出,此次华安证券增资扩股方案的获批和新增资本的到位,意味着历时1年多的重组努力终成现实,而华安证券也有望达到规范类券商的标准。未来,在逐步解决了历史遗留问题之后,公司应更多地考虑如何抓住证券

行业蓬勃发展的有利时机,进一步整合资源,确立自身的核心竞争优势。

Table with 3 columns: 上市公司简称, 投资金额, 减值准备. Lists companies like 黄山旅游, 皖能电力, etc.

中邮核心优选将第二次分红

中邮核心优选股票型基金即将分红,分红比例为每10份基金份额派发红利0.50元,权益登记日、除息日为12月7日。中邮核心优选基金首发规模为15.88亿份,合同生效日为今年9月28日。该基金曾于11月15日实施了首次分红。数据显示,截至12月1日,中邮核心优选基金份额净值已经达到1.2068元,累计净值1.2268元。(王文清)

富国旗下三基金净值齐上两元

富国旗下除刚刚发行完毕,还处于封闭期的富国天合基金外,富国天益、天瑞、天惠三只开放式股票型基金净值全部超过2元。根据天相统计,截至2006年12月1日,富国天益、天瑞、天惠基金累计净值分别达到2.2697、2.0693、2.0164。其中,富国天益自2004年6月成立以来,累计收益率达到179.26%,在全部200多只开放式基金中排名第一。成立于2005年的富国天瑞和天惠基金,累计收益率也分别达到118.94%和112.07%。(施俊)

新世纪基金开通统一客服电话

新世纪基金管理公司于近日起正式开通了新的全国统一客服电话——4007108866,异地客户拨打该号码只需支付本地通话费,大大降低了通讯成本。投资者可以通过拨打该客服电话,查询及修改基金账户信息、分红信息等。开通全国统一客服电话则是新世纪基金在客服工作上的新举措,这进一步加强了公司与投资者之间的互动沟通。新世纪基金相关负责人表示,公司将坚持“业绩、服务两手抓”的方向,为投资者奉献优良的回报。(王屹)

社保选择中金打开券商出海空间

□本报记者 商文

鼓励国内券商扬帆国际市场的积极信号已经明确发出。全国社保基金理事会日前正式宣布,中国国际金融有限公司(以下简称“中金”)与瑞银组成的联合投资团队从84家参选者中脱颖而出,最终当选社保资金香港股票积极型产品的掌舵人。据知情人士透露,社保基金很快将对对外公布分配给每个海外投资管理人的资金额度,首笔投资也将于年内开始投入运作。作为首批社保基金海外投资管理人之,中金此次是与瑞银组成联合投资团队的身份入选。中金公司资产管理部执行董事凌浩表示,中金与瑞银将指定专门人员组建起独立的全国社保基金投资团队,中金的跨境投资团队结合瑞银的全球平台将实现紧密合作。在与瑞银的合作中,中金的角色不光是充当单纯的投资顾问,还会参与一些投资决策。身为社保海外“选秀”的亲历者,中金公司董事总经理朱勇的感觉是“其竞争激烈程度在全球历次选秀中十分罕



中金瑞银团队当选社保资金香港股票积极型产品的掌舵人

见”。他告诉记者,仅从首批社保海外投资规模来看,并不足以让这些国际顶级的投资机构疯狂追逐。疯狂背后的真正原因,是来自整个中国市场的巨大诱惑。与众多国外知名投资机构相比,国内券商在投资海外市场,参与国际竞争的本领上就显得比较“稚嫩”。业内人士指出,社保基金此次选择中金作为其海外投资管理人,体现了其意在培养本土机构的良苦用心,同时也为未来国内券商参与社保基金海外投资留下了“豁口”。

据了解,此次参选社保海外投资管理人的每家机构都可以申请两个项目。朱勇向记者透露,与其他参选机构不同,中金只申请了“香港股票积极型”一个项目,主要是考虑到国内券商参与国际市场需要一个循序渐进的过程。业内人士表示,随着证券市场的逐步开放,鼓励国内券商主动参与国际竞争,培养本土机构进入国际市场,避免成为海外机构的分销网络,事关金融稳定的大局。

境内吃好“肥肉” 境外未雨绸缪

□本报记者 周鼎

作为社保基金境外投资管理人“选秀”中唯一入选的境内券商和机构,中金公司无疑为券商“出海”之路打开了丰富的想象空间。应该说,监管层对券商“走出去”实践的态度相当积极。从机构角度说,招商证券、中银万国、国泰君安和中信证券等均已获批在境外设立分支机构。今年9月,证监会在对一项行政许可项目做出的特别说明中也明确提出,“现阶段符合条件的创新试点类券商可以申请在境外设立、收购或参股证券经营机构”。从业务角度说,

今年7月公开征求意见的《证券公司集合资产管理业务实施细则》中,也为集合资管计划募集可自由兑换外汇资金投资境外规定的金融产品预留了口子,提出“具体的境外投资管理、托管和登记结算方式,将由证监会另行规定”。“走出去”是中央提出的一个重要发展战略,作为国民经济中不可或缺的行业,证券业的实践不应该落后,经历了综合治理并逐步走出低迷的证券业,也应该和其他行业一样,认真考虑“走出去”这个问题。”西南证券研发中心副总周鼎表示。

“从已经在境外设立分支机构的券商实践看,目前还存在一些问题,比如境内外业务并未有效整合等。但这些问题产生,很大程度上与大环境有关,比如外汇不能自由兑换,比如境内外市场业务在法律、监管等方面无法打通等,这就为券商整合境内外业务,向投资者提供一揽子服务带来了难度。要有效解决这些问题,肯定需要‘大形势’的配合。”银河证券研究中心副主任丁圣元说。同时,境内市场发展火爆,遍地“肥肉”的局面,客观上可能也削弱了券商“出海”攻城略地的雄心。丁圣元认为,券商抓住境内市场高速增长的机会是必需的,但在这个过程中,就涉及到如何在境

外市场未雨绸缪,分配资源的问题。放眼长远的券商,必须从现在开始着手进行准备,以便在境内市场恢复平稳增长时实现战略转移,赢得竞争的先机。在丁圣元看来,境内券商在参与国际竞争的过程中,自然需要提高定价能力,开拓客户资源,吸收专业人才,但这些技术、工具、人力层面的问题对境内券商而言并非真正问题,实践证明,境内券商的学习能力、适应能力都比较强。相形之下,倒是提高公司治理水平、完善治理结构意义更加重大。如何完善更加市场化的法人治理结构,将决定券商“出海”能否走得快、走得远。

新股发行动态

Table with 7 columns: 名称, 发行总量(万股), 询价日期, 网下配售日期, 申购代码, 网上发行日期, 发行价格/区间(元), 网上发行量(万股). Lists companies like 大唐发电, 南岭民爆, etc.

QFII中国A股基金11月收益夺冠

□本报记者 周宏

QFII中国A股基金11月的表现十分抢眼。理柏中国发布的11月份基金月度透视报告显示,QFII管理的ishare新华富时A50中国基金在11月份中,斩获21.55%的总回报(人民币计价)。这个收益率水平在两市所有的内外资股票基金中,排名第一。此前披露的信息显示,ishare新华富时A50中国基金目前的十大持股是招商银行、民生银行、万科、宝钢股份、大秦铁路、长江电力、中国银行、中国石化、中国联通、中信证券。该基金为香港联交所上市的ETF,跟踪标的为新华富时A50指数。除了新华富时A50中国基金

外,JP中国先锋A股基金的月度回报达到17.64%,日兴AM中国A股基金的净值上升13.26%,摩根斯坦利中国A股基金的月度回报是12.83%,分居前五名。理柏中国研究经理周良认为,11月QFII A股基金业绩表现不俗,以人民币计算的平均总回报达到15.61%,高于上证指数但低于沪深300指数的表现。当月内地A股基金的表现同样惊人,当月中国开放式基金再度上演全线上涨。股票型、混合进取型、混合灵活型、混合平衡型基金分别上涨16.27%、14.00%、12.89%和12.04%。与上证指数14.22%和沪深300指数17.06%的涨幅相比基本持平。其中,股票型、混合进取型基金最近12个月的累积回报双双超过100%。

大唐发电发行价上限为6.68元

□本报记者 陈钢

大唐发电今日发布公告称,公司及保荐人最终确定本次A股发行的价格区间为5.88元/股至6.68元/股。本次初步询价共吸引了107家机构报价,上限最高达到了8.1

元/股,有59家机构报价区间上限超过了6.60元/股,显示询价对象对大唐发电的追捧。近期大唐发电H股走势稳中向上,截至12月5日其H股收盘6.97港元/股,较此次确定的A股发行区间上限高出5%以上。

福建三钢江苏恒宝首发通过

□本报记者 周鼎

证监会发审委2006年第70次会议于昨日召开,福建三钢闽光股份有限公司和江苏恒宝股份有限公司首发事项均获通过。福建三钢闽光股份有限公司拟发行1亿股A股,占发行后总

股本的18.7%,拟在上市所上市交易,发行前每股净资产3.81元,预测发行后每股收益0.39元,主承销商为兴业证券。江苏恒宝股份有限公司拟发行3500万股A股,占发行后总股本的28.83%,拟在深交所上市交易,发行前每股净资产1.65元,主承销商为光大证券。

现代农装8日挂牌中关村三板

□本报记者 黄金滔

现代农装科技股份有限公司日前在代办股份转让信息平台披露了报价转让说明书,公司股份将于12月8日在代办股份转让系统挂牌。证券简称“现代农装”,证券代码为“430010”。本次进入代办转让系统报价转让的股份数量为1333.3333万股,主办报价券

商为申银万国证券公司。现代农装的主营业务为现代农业装备产品的研发、生产、销售、进出口业务及其相关的科研服务。现代农装2004年、2005年、2006年上半年的主营业务收入分别为29227万元、36461万元、16476万元,净利润分别为2063万元、449万元、270万元,每股收益分别为0.52元、0.11元和0.07元。

华夏红利基金下周限时限量销售

□本报记者 王文清

华夏基金管理公司发布公告,旗下华夏红利基金在实施分红后将进行限时限量的持续销售活动。华夏红利基金将于2006年12月11日实施分红,昨天该基金净值为1.386元,分红后基金净值1元左右,从11日到13日将进行限时3天限量40亿的基金持续销售活动。投资者可在此期间前往中国建设银行、招商银行、邮政储蓄、各大券商以及华夏基金各理

财中心进行购买。根据公告,本次活动结束后,该基金将暂停申购,直到明年春节。数据显示,截至2006年12月4日,华夏红利混合型基金今年投资收益已经超过100%。展望未来,基金经理孙建冬表示:明年市场的热点将会围绕超预期增长的公司展开,其中股权激励机制带来的增长能力释放将成为超额收益的主要来源。此外,稳定成长的公司、周期性成长公司的股票也有一个价值回归的过程。

Table with 7 columns: 项目, 前收盘, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 较上交易日涨跌幅, 平均市盈率. Lists indices like 上证180, 上证50, etc.

Table with 7 columns: 项目, 成交股数(股), 成交金额(亿元), 发行总额(亿股), 上市总额(亿元), 市价总值(亿元), 流通市值(亿元), 上市家数, 上涨家数, 下跌家数, 平盘家数. Lists market data for 上证180, etc.

Table with 7 columns: 项目, 前收盘, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 较上交易日涨跌幅, 平均市盈率. Lists indices like 成份指数, 综合指数, etc.

Table with 7 columns: 项目, 成交股数(股), 成交金额(亿元), 发行总额(亿股), 上市总额(亿元), 市价总值(亿元), 流通市值(亿元), 上市家数, 上涨家数, 下跌家数, 平盘家数. Lists market data for 成份股, etc.